
1. melléklet 

 

A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum  

tartalma, formája 

 

A közzététel Szt. 92/K. § (8) bekezdés szerinti jogcíme: Szt. 92/K. § (8) bekezdés a) pontja 

 

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal  

Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztály 

 

  Az ügy száma és tárgya: HB/11-SZGY/00405-6/2024, a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság fenntartásában működő Jázmin Integrált Szociális 

Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye szolgáltató Búzavirág Otthon 

Balmazújváros elnevezésű intézmény rendkívüli ellenőrzése során 

tett megállapítások alapján kötelező döntés kibocsátása 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén 

1. Szolgáltatást nyújtó neve: - 

2. A nyújtott szolgáltatás megnevezése: - 

3. A szolgáltatásnyújtás helye: - 

4. A megállapított jogkövetkezmények: - 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontjában nem említett jogsértés esetén 

5. A fenntartó neve: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság  

6. A fenntartó székhelye: 1132 Budapest, Visegrádi utca 49. 

7. A fenntartó adószáma: 15802107-2-41 

8. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe:  

Búzavirág Otthon Balmazújváros 4060 Balmazújváros Nagyhát tanya 28. 

9. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) ágazati azonosítója: 

S0024868S0020306 

10. A jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: idősek otthona 

11. A megállapított tényállás:  

A fenntartó bejelentése alapján az engedélyesnél lefolytatott rendkívüli ellenőrzés 

során megállapításra került, hogy a szolgáltatásnyújtáshoz szükséges tárgyi 

feltételek (illemhelyek és fürdőszoba száma) nem biztosítottak. A folyosóról 

megközelíthető vizesblokk lezárásra került csőtörés okozta károkra tekintettel. 

 Az idősek otthona szolgáltatásnak helyet adó épület közösségi helyiségében, 

valamint az épület folyosójának a végében található, tárolásra használt helyiség 

plafonjának helyreállítása nem történt meg az évek alatt annak helyreállítása 

szükséges a balesetveszély elkerülése érdekében.  

A lakószobák állapota lehangoló, azokban minimum egy teljes körű tisztasági festés 

indokolt. Egyes lakószobákban a padozat balesetveszélyes különösen az idős 

ellátottakra nézve. A lakószobákon túl az épület valamennyi helyiségében szükséges 

legalább egy tisztasági festés, a fűtőtesteket, nyílászárókat is beleértve. 

 

12. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése:  

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 41. § (4) bekezdése.  

13. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmények, illetve a fenntartó által a hatósági 

szerződésben vállalt kötelezettségek, a szerződésszegés jogkövetkezményei és azok 

alkalmazásának időpontja:  

A fenti jogszabályi rendelkezés teljesítésének utóellenőrzése, a szociális, 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet Sznyr. 41. § 

(2) bekezdése szerinti jogkövetkezmények. A határidő: 2024. szeptember 21., illetve 

folyamatos.  



 

A döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: - 

 

A jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat esetén 

a hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: - 

 

Debrecen, időbélyegző szerint  

Tóthné dr. Kertész Mariann 

osztályvezető helyett: 
Pál Judit 

kormánytisztviselő 
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